
 1 

Z kulturních a společenských akcí v Obecním domě 

Příloha č. 2 kroniky obce Ludgeřovice za rok 2009 
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Plesová sezona 2009 

První byl VII. reprezentační ples obce, konal se v sále Obecního domu 10.ledna. 
Obecní ples má vţdy bohatý program (letos předtančení, vystoupení skupiny 
orientálního tance, kouzelník), velkou tombolu, dobře zásobený bufet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 4 

Sedmnáctého ledna byl na řadě ples myslivců pořádaný Mysliveckým sdruţením 
Ostříţ. Začínal stylově fanfárami na lesní rohy. Tombola byla plná zvěřiny (např. tři 
celí divočáci, porcovaný divočák, baţanti, kachny).  
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V neděli 18. ledna odpoledne pořádal Klub turistů Ludgeřovice dětský maškarní 
karneval. Děti se při různých soutěţích i při tancování výborně bavily. 
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Ples TJ Ludgeřovice 31. ledna 2009.  Téměř všichni účastníci tohoto plesu, 
s výjimkou několika pořadatelů, byli hodně mladí, v průměru určitě pod 30 let.  Nic 
jiného se od plesu sportovců ani nečekalo. Pořadatel a předseda TJ pan Helmut 
Šafarčík  se záměrně nechal vyfotografovat s úplně mladými předtanečníky, čímţ 
dosáhnul věkového průměru pod 30 let i na tomto snímku:  
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Večírek Klubu důchodců Ludgeřovice 14. února 2009 byl naopak pro mnohem 
dospělejší. Věkový průměr účastníků byl hodně nad 60 let. Přesto zábava nevázla, 
naopak bylo pohodově veselo, pilně se tancovalo a také dobře jedlo, pilo a hlavně se 
povídalo. Jedině 10letí předtanečníci byli z úplně jiné věkové skupiny, sami dva 
ovšem nemohli věkový průměr účastníků výrazněji sníţit.   
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Maškarní ples pro děti 15. února 2009 pořádaný Sdruţením rodičů a přátel 
ludgeřovické školy byl plný maskovaných dětí všech věkových skupin od téměř 
batolat aţ po puberťáky. Svůj ples si opravdu uţívaly. 
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Z hasičského bálu 21. února 

Spolek dobrovolných hasičů funguje v Ludgeřovicích uţ 105 let a jejich plesy mají 
pravděpodobně stejně dlouhou tradici. Prostě bez toho hasičského by plesová 
sezona nebyla úplná.  
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Květinový bál 28. února 

Konal se uţ druhým rokem, opět ho pořádala firma Velkoobchod květin, Jiří Hynek, 
Finské domky 706/23, Ludgeřovice. Tak jako loni, byl to nejhonosnější ples sezony. 
Před Obecním domem vítala návštěvníky luxusní superdlouhá, bílá limusina 
s velikou kyticí na kapotě. Vstupní hala měla bohatou květinovou výzdobu. Při vstupu 
do sálu vítali návštěvníky dva hodně mladí elegáni ve smokingu. Kaţdá dáma od 
nich dostala květináč s rozkvetlou primulkou.  Spousta květin byla všude, na kaţdém 
stole, na podiu, květinová byla i tombola. Květiny nechyběly ani ve výzdobě bohatého 
bufetu. Byl i zajímavý program, např. vystoupení street dance skupiny z Kravař. 
Prostě nádherný bál. 
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Jarní posezení s veselou písničkou pro všechny – bezva – inva – lidi 

Tak nazval uţ tradiční organizátor podobných akcí pan Jaroslav Robenek tu, 
kterou pořádal 14. dubna 2009 v sále Obecního domu. Přijeli vozíčkáři z Hrabyně, 
klienti z domu pokojného stáří sv. Mikuláše, přišlo i dost občanů Ludgeřovic. Pro 
všechny bylo připraveno občerstvení, při reprodukované hudbě se tancovalo, 
soubor Klubu důchodců z Poruby  vystoupil se svými tanečními kreacemi, dětský 
folklorní soubor z Proskovic  krásně zpíval a tancoval. Byla bohatá tombola. 
Hlavně si však všichni v sále celé odpoledne povídali o svých radostech i 
starostech. Byla to hezká, vydařená a hlavně zásluţná akce. 
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Obrázky z burzy dětského oblečení a příslušenství 

Burza se konala v sále Obecního domu v sobotu 18. dubna 2009 dopoledne. 
Nabídka byla bohatá a pestrá, zejména co se týče dětského oblečení. Zákazníků 
však bylo poměrně málo. I přesto prodávajícím vydrţela dobrá nálada, věřili, ţe 
příště to bude mnohem lepší. 
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Obrázky ze školní akademie 

ZŠ a MŠ Ludgeřovice ji uspořádala v sále Obecního domu 20.3.2009. Moto akce 
znělo „Děti celé planety“.  Program se skládal z patnácti vydařených scének. 
Aktivními hosty akademie  byli ţáci První mezinárodní základní školy v Ostravě, se 
scénkami a písněmi ze svých zemí např. vystoupili ţáci z Vietnamu nebo z Indie. 
Ţáci naší školy ve svých pečlivě připravených a dobře provedených vystoupeních 
představili ţivot, kulturu a zvyky řady zemí celého světa. Nakonec vystoupil 
s veselým zpíváním a tancováním učitelský sbor naší základní školy. Krátké 
přestávky mezi jednotlivými čísly programu vyplňovali zelení „návštěvníci“ z vesmíru, 
ti zvědavě okukovali a osahávali vše okolo.  Všichni, účinkující i diváci (těch byl plný 
sál) se výborně bavili.  
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Divadelní ochotníci „Raubíři“ z Ludgeřovic hráli pro děti 

S veselou hrou Lakomá Barka vystoupili v sále Obecního domu 29.3.2009. Hra se 
početnému publiku líbila. Zde jsou obrázky z představení: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 28 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 29 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 30 

Vítání jara v Obecním domě v Ludgeřovicích 

Konalo se v soboru 25. dubna 2009. Pořádal Klub důchodců Ludgeřovice za podpory 
Obecního úřadu. Sál byl jako obvykle zcela zaplněn. Veselou jarní náladu svým 
vystoupením navodil především známý zpěvák, muzikant a vypravěč pan Franta 
Uher z Lanţhota (účinkoval například s Moravankou pana Slabáka) se svým kolegou 
u el. varhan. Zazpíval řadu krásných moravských písniček, bavil vyprávěním, které 
připomínalo styl Vladimíra Menšíka, přiměl většinu přítomných aby zpívali s ním. Na 
posledním snímku je pan Franta Uher se svou manţelkou, kolegou muzikantem a 
s organizátory akce.  
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Pěkný koncert, bohužel prakticky bez diváků 

Konal se v sále Obecního domu 29.4.2009. Byl řádně inzerován místním rozhlasem 
a v Ludgeřovickém zpravodaji. Přesto posluchači nepřišli. Snad za to z velké části 
mohlo krásné jarní počasí, které svádělo k pobytu v přírodě. 

Koncertovaly dvě posluchačky 1. ročníku Ostravské univerzity, Fakulty umění: 

Zlata Krautová – zpěv 

Lucie Pyšová – housle 

Na klavír doprovázeli Mgr. Jakub Hypš a Dušan Brus. 

Na programu byly skladby J.S.Bacha, M.Sch. Trnavského a další. 
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Tradiční setkání jubilantů 

Vedení obce kaţdým rokem, zpravidla  v červnu, pozve všechny občany, kteří budou 
v příslušném roce mít 80 a více let na setkání do sálu Obecního domu. Letos to bylo 
kvůli červnovým volbám (sál Obecního domu bude jednou z volebních místností) o tři 
týdny dříve, v pátek 22. května. Podle údajů matriky je těchto seniorů 
v Ludgeřovicích v současné době  180.  Hodně z pozvaných však uţ má různé 
zdravotní problémy takţe pozvání obce nakonec přijalo a do sálu Obecního domu se 
dostavilo 59 seniorů, většinou s doprovodem některého rodinného příslušníka. Tam 
je čekalo pohoštění, hudba, kulturní program, gratulace od starosty a místostarostky 
obce a hlavně moţnost se pobavit se svými vrstevníky a připít si s nimi na zdraví a 
na setkání za rok opět v Obecním domě. 
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Před Obecním domem vítala příchozí dechovka pana Ondruše. Seniorka paní Anna Stanovská (84 
let) neodolala a s kapelou si zazpívala a zatancovala si. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Paní Marie Harasimová (92 let) se podepisuje do pamětní knihy obce. 
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Podepisuje se pan Richard Adamčík (80 let) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ţáci 6. třídy zahráli seniorům pohádku o dvanácti měsíčcích. 
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Gratulaci a květiny přijímá paní Anna Vjačková (83 let). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gratulace a květiny pro nejstaršího muţe v sále, pro pana Bernarda Dintra (91 let). 
 



 38 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gratulace a květiny pro nejstaršího člověka v sále, pro paní Františku Prchalovou (93 let). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slavnostní přípitek na zdraví. 
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Z oslavy Dne matek v Klubu důchodců Ludgeřovice 

Konala se v sále Obecního domu v sobotu 23. května 2009.  Sál byl, jako ostatně při 
všech akcích klubu, zcela zaplněn. Pro všechny ţeny byly připraveny krásné růţičky, 
gratulovalo se, povídalo, tancovalo, nechybělo občerstvení a dobrá večeře. Se svým 
programem přijel hlučínský soubor mladičkých maţoretek – jejich vystoupení se moc 
líbilo. Protoţe vedoucí klubu paní Edeltruda Tomečková právě slavila významné 
ţivotní jubileum, dostalo se jí velikého tanečního sóla a také tradičního „hobla“. 
Členové klubu odcházeli z oslavy dobře naladěni.  
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Oslava dětského dne 

V neděli 31. 5. v sále Obecního domu pořádali krásně rozpustilou oslavu církevní 
mateřská škola s farním úřadem: 
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Tradiční akce „Jubilanti“ Klubu důchodců Ludgeřovice 

Letos se konala v sále Obecního domu 10. října. Členové klubu, kteří letos slavili 
dosaţení věku, který končí číslicí 0 nebo 5 přijali gratulaci a dárek od výboru klubu, 
spolu se všemi členy klubu si připili na zdraví a zatancovali si sólo. Výborná nálada a 
zábava v klubu vydrţela od 16 aţ do 22 hodin. 
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Z letošních Dnů obce Ludgeřovice 

Prezentace zájmových sdružení 

Konala se 25. listopadu 2009 v sále Obecního domu. 

Ludgeřovický spolek zahrádkářů připravil pro návštěvníky například ukázku japonské 
zahrady, výpěstky ovoce a zeleniny, počítačovou prezentaci o své činnosti, nabízeli 
také doušek vína a slivovice. 
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Klub důchodců Ludgeřovice představil ve svém stánku širokou škálu výsledků 
ručních prací svých členů, fotografickou dokumentaci o svých aktivitách.  Stále 
obsazený byl jejich koutek s občerstvením. 
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Ludgeřovičtí hasiči zaujali videi ze svých zásahů u poţárů nebo při likvidaci následků 
povodní na Novojičínsku. Jejich stánek byl také plný pohárů a trofejí, které získali na 
hasičských soutěţích. 
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Sportovci měli velký úspěch s ukázkami vzpěračského sportu. Ve stánku TJ 
Ludgeřovice bylo k vidění velké mnoţství zajímavých dokumentů, fotografií a 
předmětů z bohaté činnosti. 
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Kynologové měli ve svém stánků například ukázky nejrůznějších potřeb pro psy, 
dokumenty o své činnosti. Venku za Obecním domem také předvedli zajímavé 
ukázky z výcviku psů. 
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Stánek Klubu důchodců Vrablovec byl plný krásných ručních prací, zejména 
paličkovaných krajek. Členky KD doma napekly a zde nabízely vynikající koláče. 
Nechybělo ani uţ tradiční vystoupení jejich Vrabloveckých harmonikářů. 
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Chovatelé přivezli klícky s andulkami a poštovními holuby, o velký zájem dětí bylo 
postaráno. 
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Své dva stánky měla v sále i Obec Ludgeřovice. Jeden byl hned u vchodu do sálu, 
kde mohl kaţdý dostat šálek kávy nebo čaje a krajíc chleba namazaný sádlem se 
škvarky. Druhý stánek byl pod podiem, kde zejména zaujaly vystavené obecní 
kroniky a obrázky ze studie vybudování nového centra obce. 
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Kurz pečení hlučínských koláčů a doprovodný kulturní program 
Akce se konala 26. listopadu 2009 ve vestibulu a jídelně základní školy. Kurz pečení 
koláčů vedla hlučíská spisovatelka paní Jana Schlossarková. O kulturní program se 
zpěvem a recitací postarali ţáci školy, skupina „Bolatické babky“ hezky humornými 
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scénkami v hlučínském nářečí a také spisovatelka paní Schlossarková. Byl to velmi 
příjemný podvečer. 
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Ukázka tradiční venkovské porážky prasete 

Konala se 26. listopadu 2009 večer venku za Obecním domem. Vše proběhlo, tak jak 
mělo, jen diváků bylo zoufale málo. 
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Prezentace ludgeřovických podnikatelek 

Konala se v sále obecního domu 27. listopadu 2009. V jednotlivých stáncích bylo 
moţné vidět širokou škálu aktivit našich podnikatelek, například masáţe, šití a prodej 
oděvů, kadeřnictví, manikúra, pohostinství, květinářství, biţuterie ... 

V 17. hodin se pak za velkého zájmu obecenstva konala velká módní přehlídka 
místního módního salonu Iva zpestřená maţoretkami a mladým tanečním párem. 

Program dne ještě pokračoval ochutnáváním výrobků ze včerejší zabíjačky. 
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Osm špičkových tanečních párů předvedlo své umění v sále Obecního domu 

Tolik prvotřídního tanečního umění najednou nebylo dosud nikdy v našem Obecním 
domě k vidění. Akce se pod názvem „Moţná, ţe přijde i kouzelník“ konala v den 
státního svátku 17. listopadu 2009 z iniciativy sdruţení Nezávislí – občané pro 
Ludgeřovice.   

V salónku (ve vinárně) mohli občané získat od odborníků informace k těmto 
tématům: 

- k programu „Zelená úsporám“ od Ing. Eduarda Kučery, 

- k diabetologickým problémům od MUDr. Šárky Malé, 

- k chirurgickým otázkám od MUdr. Martina Havlíka. 

Pro všechny přítomné pak byla v sále hodinová krásná exhibice vrcholného 
tanečního umění a kouzelného oblečení tanečnic. Na parketu se střídalo osm 
tanečních párů všech věkových kategorií. Ludgeřovický občan a člen obecního 
zastupitelstva MUDr. Martin Havlík, jehoţ dcera Simona (v modrých šatech) je 
jednou z tanečnic, o akci napsal: 

 „Byla to akce sdruţení Nezávislí a tanečního klubu "MARENDI" - Prezentace Česko-
Polské taneční akademie pod vedením Marka Swetíka a Renáty Dohnanské (jediný 
profesionální taneční pár ČR v lat.amerických tancích), vícenásobní mistři a 
vicemistři ČR v lat. amerických tancích. 

Ještě bych dodal, ţe si odskočili do Ludgeřovic mezi soutěţí ve  Vídni a Anglii, kde 
se tento víkend bude konat mistrovství světa v lat.amerických tancích. Je škoda, ţe 
toto vystoupení tanečních párů, které patří ke špičce v ČR jak v latinsko -amerických 
tancích, tak standardních tancích, nevidělo více spoluobčanů. Byly to páry, které 
přijely  z Ostravy, Havířova, Č.Těšína, Fr. Místku, Třince. 

Vystoupili: 

                Martin Šustek + Vasilisa Hošovská - tř. JUN IC 

                Dominik Niemiec+ Veronika Hošovská -tř.JUN IIC 

                Daniel Krysa+ Klára Marozsová - tř. JUN I B 

                Pavel Štika + Simona Havlíková - tř. JUN IIB 

                Michal Kozub + Tereza Bogaczová - tř. A 

                Václav Uher + Tereza Simperová - tř. A 

                Jan Pluhař + Veronika Šumná - tř. A 

                Filip Swětík + Ţaneta Vašková - tř. M 

  Myslím si, ţe to byl krásný záţitek a je příslib si tuto akci zopakovat příští rok, snad 
pro plný sál..“ 
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Z tradičních vánočních trhů v Obecním domě 

Konaly se 12. prosince 2009. Jako obyčejně hrála Ondrušova dechovka, bylo moţné 
ochutnat čerstvé hlučínské koláče, byl nabízen široký sortiment  typického vánočního 
zboţí, bylo se na co dívat, bylo co kupovat. Letošní trhy však byly v důsledku 
chřipkové epidemie ošizeny o také uţ tradiční vystoupení dětí z ludgeřovických škol, 
ty v minulých letech návštěvníkům trhů po celý den hrály, zpívaly a recitovaly.  
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A. Vjačka 


